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Розглянувши відповідно до листа обласної державної адміністрації від 

28.02.2023 №1424/57/2-23 повторно інформаційний запит щодо проведення 

конкурсу та укладання договорів на перевезення пасажирів на автобусному 

маршруті загального користування №230 «Луцьк-Гаразджа» повідомляємо 

таке:
1. Організатором пасажирських перевезень на міжміських і приміських 

автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією 

двох або більше територіальних громад та не виходять за межі території  
області відповідно до ст. 7  Закону України «Про автомобільний транспорт» є 

обласні державні адміністрації.
Процедура підготовки та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 

міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що 

виходять за межі території області, на міжміських та приміських автобусних 

маршрутах загального користування, що проходять територією двох або більше 

територіальних громад та не виходять за межі території Автономної Республіки 

Крим чи області, на міських, приміських та міжміських автобусних маршрутах 

загального користування, що не виходять за межі території однієї 
територіальної громади визначена Порядком проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 

(далі - Порядок №1081), який є обов'язковим до виконання органами 

виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами 

(організаціями), залученими на договірних умовах для організації забезпечення 

проведення конкурсів, конкурсними комітетами та автомобільними 

перевізниками.
Відповідно до п. 28 Порядку № 1081 оголошення про проведення конкурсу 

на перевезення пасажирів по маршруту № 230 Луцьк – Гаразджа (дачний масив 

«Воротнів») (вих.1), № 107а Гірка Полонка – Ківерці (вих.8) розміщено в 

друкованому засобі масової інформації, а саме – газеті «Програма-Панорама» 

№ 40(987) 7-14 жовтня 2021 року та на веб-сайті Волинської обласної 
державної адміністрації https://www.voladm.gov.ua.
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2. Рішення про результати конкурсу та визначення переможців конкурсу та 

протоколи засідання конкурсного комітету організатором перевезень 

опубліковано на веб-сайті Волинської обласної державної адміністрації 
https://www.voladm.gov.ua.

3. На даний час перевезення пасажирів по маршруту № 230 Луцьк – 

Гаразджа (дачний масив «Воротнів») (вих.1) здійснюється на підставі договору 

про організацію перевезень пасажирів від 23.11.2021 року № 2909 відповідно до 

протоколу засідання конкурсного комітету від 09.11.2021 року № 155/11 та 

наказу департаменту інфраструктури облдержадміністрації від 19.11.2021 року 

№ 77-од.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Директор                                                                                             Степан БІЛАН

Тетяна Матвійчук 778 263
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